
ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ひっ算のまちがいをせつめいしましょう。（ ）にあてはまる数をかいて、 

右に正しいひっ算をしましょう。 

  まちがえたひっ算                      正しいひっ算 

 

 

 

 

 

算数プリント 
３年生 たし算とひき算のひっ算 １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

5 4 6

－ 2 7 4

3 7 2

（ 百 ）の位から 

（ １ ）くり下がったのを 

わすれています。 

百の位は 

（ ４ ）－（ ２ ）＝（ ２ ） 

になります。 

① 3 2 3 # ② 2 7 9 # ③ 3 1 5 #

+ 9 6 8 + 5 6 1 + 8 7

1 2 9 1 0 8 4 0 0 4 0 2

④ 7 2 # ⑤ 3 8 2 9 # ⑥ 3 9 4 7 #

+ 8 4 3 + 4 5 0 6 + 5 8

0 9 1 5 0 8 3 3 5 0 4 0 0 5

① 7 2 3 ② 6 0 5 ③ 3 2 6

－ 4 5 3 － 1 8 4 － 1 7 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④ 6 0 0 ⑤ 8 2 1 6 ⑥ 6 1 4 1

－ 3 8 － 2 4 7 3 － 9 6 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ひっ算のまちがいをせつめいしましょう。（ ）にあてはまる数をかいて、 

右に正しいひっ算をしましょう。 

  まちがえたひっ算                      正しいひっ算 

 

 

 

 

 

算数プリント 
３年生 たし算とひき算のひっ算 2 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

（ 百 ）の位へ 

（ １ ）くり上がったのを 

わすれています。 

百の位は 

（ １ ）＋４＋１＝（ ６ ） 

になります。 

4 3 6

+ 1 7 8

5 1 4

① 8 3 2 ② 3 0 5 ③ 1 3 7

+ 6 8 2 + 8 9 6 + 6 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④ 5 9 3 ⑤ 2 7 5 7 ⑥ 7 0 1 6

+ 2 0 8 + 5 9 0 3 + 3 8 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

① 4 5 0 ② 9 4 1 ③ 2 6 2

－ 1 8 6 － 5 3 2 － 1 4 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④ 4 0 3 ⑤ 1 0 0 0 ⑥ 5 3 8 2

－ 1 8 7 － 6 1 2 － 2 5 3 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ひっ算のまちがいをせつめいしましょう。（ ）にあてはまる数をかいて、 

右に正しいひっ算をしましょう。 

  まちがえたひっ算                      正しいひっ算 

 

 

 

 

 

算数プリント 
３年生 たし算とひき算のひっ算 ３ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

３ 

（ 百 ）の位から 

（ １ ）くり下がったのを 

わすれています。 

百の位は 

（ ６ ）－（ ４ ）＝（ ２ ） 

になります。 

7 2 9

－ 4 8 6

3 4 3

① 2 8 4 ② 4 2 3 ③ 1 0 8

+ 1 7 1 + 1 5 7 + 6 9 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④ 6 4 5 ⑤ 7 0 3 4 ⑥ 4 1 5 7

+ 4 8 9 + 9 9 1 + 1 2 7 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

① 6 8 0 ② 8 1 4 ③ 6 1 9

－ 2 7 5 － 6 2 7 － 2 4 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④ 5 4 2 ⑤ 3 0 2 5 ⑥ 3 0 0 0

－ 1 4 6 － 1 6 1 9 － 2 9 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

 

４７４＋２５８の計算をしています。つぎの（ ）にあてはまる数やことばをか

きましょう。 

① 一の位は４＋８＝（ １２ ） 

一の位に（ ２ ）をかく。    

（ 十 ）の位に１くり上げる。 

② 十の位は１くり上げたので（ １ ）＋７＋５＝（ １３ ） 

十の位に（ ３ ）をかく。百の位に１（ くり上げる ）。 

③ 百の位は（ １ ）くり上げたので( １ )＋４＋２＝７ 

百の位に（ ７ ）をかく。 

④ ４７４＋２５８の答えは（ ７３２ ）になる。 

 

 

 兄は５８２円、弟は２６４円もっています。 

① ２人のもっているお金は、あわせていくらですか。 

〔式〕５８２＋２６４＝８４６ 

 

               答え（ ８４６円  ） 

② どちらが何円多くもっていますか。 

〔式〕５８２－２６４＝３１８ 

 

    答え（ 兄 が ３１８円 多くもっている。 ） 

算数プリント 
３年生 たし算とひき算のひっ算 ４ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

4 7 4

+ 2 5 8

２ 

ひっ算 

ひっ算 



ⓒさくらぷりんと 

 

                                                                              

 

 

 右の数字カードを使って、下のような４けた＋４けた 

のたし算の式をつくります。 

 

 

① 答えが５０００になる４けたのたし算の式をつくりましょう。 

 

 

② 答えが８０００になる４けたのたし算の式をつくりましょう。 

 

 

 

 ４４５円のふでばこと、１９０円のノートを買いました。 

① あわせて何円になりますか。  

〔式〕４４５＋１９０＝６３５ 

 

               答え（ ６３５円  ） 

② １０００円さつを出すと、おつりはいくらでしょう。 

〔式〕１０００－６３５＝３６５ 

 

               答え（ ３６５円  ） 

 

算数プリント 
３年生 たし算とひき算のひっ算 ５ 

 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 

ひっ算 

ひっ算 

０ １ ２ ４ ３ 

５ ６ ７ ９ ８ 

＋ 

＋ 

＋ 


